

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: ЮЛЯ

Возраст: 20

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.09.2010 13:42:00

формирования заключения врача: 27.09.2010 18:21:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/185298/answer/185299>



Заключение врача

Лечение гиперактивного мочевого пузыря длительное (как правило, улучшение продолжается пока принимаются препараты), просто так взять и пролечить гиперактивный мочевой пузырь вряд ли получится.